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KEDVES LÚCSIAK!

A tavasz beköszöntével, a termé-
szet megújulásával együtt el-
érkezett a Húsvét ünnepe, 

amely a kereszténység egyik legfonto-
sabb pillére. Húsvét nem csupán Jézus 
Krisztus feltámadását ünnepli, hanem 
az élet, a remény és a szeretet győzelmét 
is a sötétség felett. Az egyház tanítása 
szerint ez az ünnep minden évben arra 
hívja fel figyelmünket, hogy újra és 
újra megtapasztaljuk a megújulás le-
hetőségét, mind lelkileg, mind közös-
ségileg. 
   Húsvét öröme nem csupán vallási 
szertartásokban, hanem a mindennap-
jainkban is megnyilvánulhat. Ahogyan 
a természet is évről évre újjáéled, úgy 
mi is lehetőséget kapunk a változásra 
és a fejlődésre. A kereszténység alapelvei, 
mint a szeretet, a megbocsátás és az 
összetartás, napjainkban talán még fon-
tosabbak, mint valaha. Egy olyan vi-
lágban, ahol a rohanás, a stressz és az 
egymás iránti türelem hiánya minden-
napos jelenség, különösen nagy szükség 
van arra, hogy emlékezzünk a közösség 
erejére és a szeretet hatalmára. 
   A húsvét alkalmat ad arra, hogy 
megerősítsük ezt a köteléket, hogy fi-
gyeljünk egymásra, támogassuk egy-
mást, és hálát adjunk mindazokért a 
pillanatokért, amelyeket együtt élhe-
tünk át. Ne feledjük, hogy a közösség 
ereje a mindennapi szeretetben, oda-
figyelésben és az egymás iránti tiszte-
letben rejlik. 

   Ezúton kívánok minden falubelinek 
áldott, békés húsvéti ünnepeket. Szívünk 
legyen tele szeretettel, reménnyel és 
hálával, hogy a tavasz újjáéledése mellett 
mi magunk is megújulhassunk. A hús-
véti ünnep legyen lehetőség mind-
annyiunk számára, hogy egy kicsit job-
ban odafigyeljünk egymásra, és erősítsük 
közösségünket, hogy még szebbé és 
boldogabbá váljon falunk élete. 

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánok! 
Kiss László  

Príjemné prežitie veľkonočných sviatkov  
praje starosta obce Ladislav Kiss, členovia zastupiteľského zboru  

a pracovníci OcÚ

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk 
Kiss László polgármester,  

a képviselő-testület tagjai és a község alkalmazottai   

Milí obyvatelia 
Lúče 

Príchodom jari a prebudením prí-
rody, prišiel aj sviatok Veľkej noci, 
jeden z najdôležitejších pilierov 
kresťanstva. Veľká noc nie je len 
oslavou vzkriesenia Ježiša Krista. 
Je to zároveň oslava víťazstva života, 
nádeje a lásky nad temnotou. 
   Radosť Veľkej noci sa môže pre-
javiť v našom každodennom živote, 
nielen v kresťanských obradoch. 
Podobne ako sa príroda každým 
rokom obnovuje, aj my máme 
možnosť meniť sa k lepšiemu, 
a rásť. Kresťanské princípy, ako 
láska, odpustenie a spolupatričnosť 
sú dnes možno ešte dôležitejšie, 
ako kedykoľvek predtým. V tomto 
uponáhľanom svete, plnom stresu 
a neistoty, je zvlášť dôležité, aby 
sme mali na pamäti silu komunity 
a moc lásky. 
   Veľká noc nám dáva možnosť 
umocniť toto puto, aby sme sa vzá-
jomne vnímali, podporovali a pre-
javili vďačnosť za všetky spolu strá-
vené okamihy. Prajem Vám všetkým 
požehnané, pokojné sviatky, na-
plnené láskou a vďakou. Nech je 
tento sviatok šancou pre nás všetkých, 
aby sme pomohli posilniť našu 
miestnu komunitu pre skrášlenie 
a zlepšenie života v našej obci. 
       

Prajem Vám príjemné prežitie 
veľkonočných sviatkov 

László Kiss 
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Mindkét településrészen, Kislúcson és 
Nagylúcson is mintákat vettek az állat-
orvosok. Van olyan ház, ahol csak 1-1 
példány él, de olyan is, ahol közel 20 
sertéssel, vagy kecskével találkoztak. 
 
Négy csapatot alakítottak ki, akik a tele-
pülésrészeket járták. Az intézkedésnél jelen 
volt a katonaság és a rendőrség is. Egy 
csoportban két katona, két rendőr, egy ál-
latorvos és a községi hivatal egy munkatársa 
ment be a házakhoz, ahol érintett állatot 
nevelnek. A levett mintákat még szombati 
nap továbbküldték a vizsgálatra. A meglá-
togatott gazdák többnyire együttműködőek 
voltak, páran, akik határozottabban kife-
jezték nemtetszésüket, de ott sem volt 
fennakadás, sikerült levenni a mintákat.  
   Háztájiban mintegy 200 állatot tartanak 
Lúcson. A nagyobb háztáji farmokon már 
a hét folyamán levették a mintákat. A ki-
sebb állatállományú udvarokkal együtt 
Lúcs két településrészén több mint 200 
állatot vizsgálnak. Ebben a létszámban 
nincs benne a kislúcsi és a nagylúcsi telep 
állománya. 
   A kislúcsi telep likvidálásához rabokat 
is bevetettek, akik segítették a munka 
menetét, majd annak végeztével vissza is 
szállították őket. Itt mintegy 300 bika 
élt, amiket egészen a leölésükig etettek 
gondozóik. A kivégzés az állatok terjedelmes 
mérete miatt nem altató- majd méregin-
jekció beadásával történt, hanem egy spe-
ciális pisztollyal. A likvidálást szakemberek 
végezték, a testeket folyamatosan szállí-
tották. A nagylúcsi telepen hasonló nagy-
ságú állomány van, ott tehenek és borjak 
élnek, az ő sorsukról egyelőre még nem 
tudni. Gondozóik a döntés pillanatáig 
ellátják, etetik és fejik is őket.                   
                               Kürthy Judit, Új Szó 

Száj- és körömfájás Lúcson

Slintačka a krívačka v Lúči
 Všetky chovy boli skontrolované aj 

vo Veľkej aj Malej Lúči, vrátane 
domácich chovov. Pri odoberaní 
vzoriek boli prítomní dvaja vojaci, 
dvaja policajti, veterinár a pracovník 
obecného úradu. Vzorky boli ne-
odkladne odoslané na ďalšiu ex-
pertízu. Farmári boli väčšinou koo-
peratívni, i keď poniektorí dali jed-
noznačne najavo svoj nesúhlas, ale 
odobratiu vzoriek nebránili. Celkove 
bolo skontrolovaných viac ako 200 
zvierat. Pri likvidácii chovu v Malej 
Lúči pomáhali aj väzni. Bolo tu 

viac ako 300 kusov býkov, ktorí 
boli kvôli veľkosti usmrcovaní špe-
ciálnou pištoľou. Telá boli priebežne 
odvážané. 
                     Kürthy Judit, Új Szó 
 
Aktuálny stav 2. apríla 
Všetky odobraté vzorky boli vyhod-
notené ako negatívne. Zvieratá sú 
momentálne v karanténe do 8. apríla. 
Majitelia a  chovatelia musia do-
držovať orísne opatrenia, aby sa ná-
kaza opäť neobjavila. 
                                                 sk 

Gyűjtjük községünk emlékeit! 
Amennyiben Önnek is lapul valahol otthon egy-egy régi fényképe, vagy dokumentuma, jelezze nekünk  

a sekretariat@lucnaostrove.sk e-mail-címen, vagy a községi hivatalban.  

Segítsen, hogy minél több adatot tudjunk meg a falu történelmével kapcsolatban.  

Gyűjtsük össze közösen Lúcs emlékeit! 

Az aktuális helyzet április 2-án 
Valamennyi háztáji és kisgazda állatállománytól levett minta negatív eredménnyel 
zárult. Jelenleg az állatok április 8-ig karanténban vannak. A gazdáknak szigorú 
óvintézkedéseket kell betartaniuk, hogy a betegség ne üsse fel ismételten a fejét.    
                                                                                                                 sk 
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Lúcs község közössége izgalmas időszak 
előtt áll, mivel a helyi kultúrház és 
községi hivatal közös épületének felújítása 
jelenleg is folyamatban van. A projekt 
célja, hogy korszerűsítse és bővítse a 
többfunkciós épületet, amely mint a 
helyi önkormányzat, mint pedig a la-
kosság számára fontos szerepet játszik. 
 
A felújítás fő céljai 
A felújítási munkálatok során kiemelt 
figyelmet fordítanak az épület energia-
hatékonyságának növelésére, amely a 
projekt legfőbb célja. A felújítás során 
alkalmazott modern technológiai meg-
oldások, mint például az épület szige-
telése, a nyílászárók cseréje, valamint 
az energiatakarékos fűtési és világítási 
rendszerek beépítése, ezek mind, hoz-
zájárulnak az épület fenntartási költsé-

geinek a csökkentéséhez és a környezet 
védelméhez. A projekthez elnyert tá-
mogatás, pontosan e célok megvalósí-
tását segíti elő. 
   A munkálatok emellett az akadály-
mentesítést, a belső terek modernizálását 
és az épület külső megjelenésének fris-
sítését is magukba foglalják. Az új, kor-
szerű infrastruktúra, a helyi közösség 
számára kényelmesebb és praktikusabb 
szolgáltatásokat biztosít majd. 
 
Mi változik? 
A felújítási munkák keretén belül a 
legnagyobb átalakításon az épület köz-
ponti része esik át. A kultúrház, amely 
már régóta a helyi események, előadások 
és közösségi programok színhelye, töb-
bek között új hang- és fénytechnikai 
eszközökkel gazdagodik, így a rendez-

vények még nagyobb élményt nyújt-
hatnak majd a résztvevőknek. 
   A községi hivatal helyiségei is teljesen 
megújulnak. A hivatalos ügyek intézése 
még kényelmesebbé válik. A tervezett 
akadálymentesítés mindenki számára 
elérhetővé teszi az épületet, biztosítva, 
hogy minden lakos könnyedén hozzá-
férhessen az önkormányzati szolgálta-
tásokhoz. 
    
Milyen hatással lesz a közösségre? 
A felújítás hosszú távon nemcsak esz-
tétikai, hanem gyakorlati előnyöket is 
jelent majd a település számára. Az új 
és modernizált épület a közösségi ese-
mények széles spektrumának adhat he-
lyet, legyen szó akár színházi előadásról, 
kiállításról vagy helyi rendezvényekről. 
A községi hivatal pedig még inkább 
kényelmes és hatékony szolgáltatásokat 
nyújt majd az itt élőknek. 
    
Befejezés és várható időpontok 
A felújítási munkálatok várhatóan 2025. 
szeptember végéig fejeződnek be. Az 
önkormányzat és a kivitelezők min-
denkit arra kérnek, hogy a munkálatok 
ideje alatt figyelmesen közlekedjen az 
épület környékén, és köszönjük a la-
kosság türelmét. 
   A felújítás eredményeként Lúcs egy 
még vonzóbb, kényelmesebb és funk-
cionálisan gazdagabb közösségi térrel 
gazdagodik, amely minden lakos szá-
mára hasznos és élvezetes lesz.

ZAJLIK A FELÚJÍTÁS! 
A Kultúrház és a Községi Hivatal közös épületének modernizálása



4 Naša dedina

Modernizácia budovy kultúrneho 
domu a obecného úradu zároveň. 
Cieľom projektu rekonštrukcie budovy 
obecného úradu a kultúrneho domu 
v jednom, je modernizácia a rozšírenie 
viacfunkčnej budovy, ktorá je dôležitá 
nielen z pohľadu samosprávy, ale aj 
z pohľadu obyvateľov. 
 
Hlavné ciele rekonštrukcie 
Hlavnou úlohou rekonštrukčných prác 
je zvýšenie energetickej účinnosti bu-
dovy. Použijú sa nové technológie, za-

teplí sa budova, realizuje sa výmena 
okien a dverí, ako aj výmena osvetlenia 
a vykurovacieho systému. Súčasťou 
rekonštrukcie bude aj modernizácia 
interiéru, obnova vonkajšej fasády a za-
bezpečenie bezbariérového pohybu. 
 
Čo všetko sa zmení? 
Najväčšia premena čaká centrálnu 
časť budovy. Dom kultúry bude mať 
nové zvukové a svetelné zariadenie, 
čo umožní, aby sa podujatia stali ešte 
väčším zážitkom pre účastníkov.  

   Obnovené budú aj priestory obec-
ného úradu, čím sa stane vybavovanie 
úradných záležitostí pohodlnejším. 
Bezbariérový prístup umožní jedno-
duchý prístup pre každého. 
   Rekonštrukčné práce budú ukon-
čené pravdepodobne koncom sep-
tembra 2025. Obec, spolu s realizá-
torom žiadajú všetkých, aby boli počas 
výstavby v okolí budovy obozretní 
a zároveň ďakujú za pochopenie oby-
vateľov. 

Rekonštrukcia v plnom prúde 

Slovensko v posledných rokoch zaviedlo 
značné reformy týkajúce sa odpadového 
hospodárstva, ktoré majú na zreteli zlep-
šenie udržateľnosti ochrany životného 
prostredia, ako aj dodržanie smerníc 
Európskej únie. Nové predpisy stanovujú 
prísnejšie požiadavky na separáciu od-
padu, ale aj účasť obyvateľstva na recy-
klácii. Podstata nového odpadového 
hospodárstva znamená, že obce by mali 
prevziať väčšiu zodpovednosť pri pre-
rozdelení a správnej manipulácii odpadu 
domácností. Výskumy posledných ob-
dobí jednoznačne poukazujú na to, že 
značná časť obyvateľov nemá znalosti 
o hospodárskych a ekologických pred-
nostiach separovania odpadu. Podľa 
prieskumov, 90% komunálneho odpadu 
tvorí separovateľný odpad. 
   Podľa viacerých zákonov Slovenska, 
iných príslušných právnych predpisov 
a smerníc EÚ majú samosprávy povin-
nosť zabezpečiť separovaný zber odpadu, 
ako napr. papier, plast, kov, sklo, textil. 
Zároveň sú povinné pravidelne vypra-
covať hlásenie o množstve odpadu ako 
aj  o nakladaní s ním. 
   Samosprávy majú kľúčovú úlohu na 
poli odpadového hospodárstva, hlavne 
čo sa týka prevádzky systému a infor-
movanosti obyvateľstva. Je dôležité, aby 
efektívne využili podporné zdroje Eu-
rópskej únie, a zároveň posilnili aktívnu 

účasť miestnych komunít v záujme do-
siahnutia zníženia množstva odpadu. 
   Majúc na zreteli tieto skutočnosti, 
môžeme vyhlásiť, že pre našu obec to 
nie je nič nové pod slnkom, čo sa týka 
separácie odpadu. Papierový a plastový 
odpad vyložený pred domom je odvážaný 
raz do mesiaca, komunálny odpad každé 
dva týždne. Elektronický odpad je možné 
odovzdať na zbernom dvore. Čiže nie 
je to príliš veľká námaha, a nechcime 
aby to u nás doma pozbieral niekto iný 
namiesto nás. Sklo sa dá vhadzovať do 
kontajnerov na sklené fľaše, ktoré sú 
rozmiestnené v dedine, ale rovnaké kon-
tajnery sú k dispozícii aj v zberných 
dvoroch, do ktorých sa môže sklený 
odpad vhadzovať týždenne dvakrát. Po-
dobne je možné aj odovzdávanie papiera 
v zbernom dvore, či už v plastovom 
vreci, alebo papiera zviazaného v menších 
balíkoch. V zbernom dvore zároveň za-
bezpečujeme aj zber zeleného odpadu. 
Naša obec má k dispozícii aj technológiu 
na drvenie konárov a dreva. Všetky 
tieto možnosti a služby na separáciu 
odpadu poskytuje samospráva svojim 
obyvateľom bezodplatne. 
   Ale podobne vieme zabezpečiť aj zber 
drobného stavebného odpadu a tzv. zmie-
šaného odpadu, za určitú odplatu, keďže 
likvidácia tohto druhu odpadu predstavuje 
finančnú záťaž aj pre obecný úrad. 

   V rámci odpadového hospodárstva 
zostáva veľkým otáznikom zber textilného 
odpadu, ku ktorému štát zaväzuje oby-
vateľov aj obce, avšak spôsob realizácie 
nedefinuje. My, obce sme boli nútené 
uzavrieť štátnu zmluvu so spoločnosťou, 
ktorá má na to oprávnenie aj licenciu 
a je ochotná od nás odviezť textilný od-
pad, samozrejme za nemalú finančnú 
odmenu. Samospráva a Červený kríž 
Veľkej Lúče pod vedením zástupkyne 
starostu Nagy Anikó bude naďalej ročne 
dvakrát zbierať použiteľné oblečenie, 
textil, hračky a iné, tak ako doteraz. 
Nepoužiteľný textil budú môcť miestni 
obyvatelia odovzdať v zbernom dvore, 
zatiaľ bezodplatne. 
   V rámci odpadového hospodárstva je 
finančná situácia samospráv tiež dôleži-
tým faktorom. Obce a mestá čelia mno-
hým výzvam, keďže náklady na zber 
a spracovanie odpadu rastú z roka na 
rok. Preto prosíme obyvateľov, aby v ma-
ximálnej miere využili možnosti ktoré 
ponúka a poskytuje naša obec na sepa-
ráciu odpadu. Do zbernej nádoby na 
komunálny odpad patrí skutočne len 
taký odpad, ktorý sa nedá separovať. Je 
to jediný spôsob zníženia množstva pla-
teného odpadu. Jediný spôsob ako za-
medziť drastickému zvyšovaniu poplatkov 
za spracovanie odpadu. 

Aby nás odpadky nezahltili
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Gyűjtőudvarunk működési feltételei:
 Gyűjtünk: 

•    Papír (külön csomagolóanyagok, kartonok –  
     újság és más papír) 
•    Üveg 
•    Vashulladék 
•    Fa hulladék  
     (tiszta fa bútorokból, ülőgarnitúrákból stb.) 
•    Egyéb bútorhulladék (0,30€ / kg) 
•    Műanyag flakonok 
•    Fólia (tiszta állapotban), csomagoló fólia 
•    Elektrotechnikai hulladék  
     (eredeti állapotban, nem szétszerelve) 
•    Tiszta poliészter hulladék 

 
•    Műanyag hulladék (asztal, szék, kanna stb.)  
     tiszta állapotban 0,30 €/kg    
•    Építési törmelék  
     (külön beton és a többi törmelék) 0,30 €/kg 
•    Vegyes hulladék 0,30 €/kg 
•    Zöld hulladék – külön fű és kerti hulladék  
     zöldség után 
•    Zöld hulladék – külön összegyűjtve az ágak 

Nyitvatartási idő: 
Szerda 13:00 – 18:00  
szombat 9:00 – 18:00  

(ebédszünet 12:00 – 13:00)

Szlovákia az utóbbi években jelentős 
hulladékgazdálkodási reformokat vezetett 
be, melyek a környezetvédelmi fenn-
tarthatóság javítását és az Európai Uniós 
irányelvek teljesítését tartják szem előtt. 
Az új szabályozások előírják a szelektív 
hulladékgyűjtés szigorúbb követelmé-
nyeit, valamint a lakosság részvételét az 
újrahasznosításban. Az új hulladékgaz-
dálkodási rendszer lényege, hogy a tele-
pülések nagyobb felelősséget vállaljanak 
a háztartások hulladékának megfelelő 
elosztásában és kezelésében. 
   Az utóbbi időben, számos elvégzett 
kutatás és jelentés egyértelműen rávilá-
gított arra, hogy a lakosok jelentős része 
nem ismeri a szelektív gyűjtés gazdasági 
és környezeti előnyeit. Az elvégzett elem-
zések szerint, a vegyes kukák tartalmának 
több mint 90% szelektíven gyűjthető 
hulladékból áll. 
   A több ide vonatkozó szlovákiai tör-
vény, egyéb vonatkozó jogszabály és 
EU irányelvek, alapján az önkormány-
zatoknak kötelező biztosítaniuk a szelektív 
hulladékgyűjtést (pl. papír, műanyag, 
fémek, üveg, textil), valamint rendszeres 
jelentést kell készíteniük a begyűjtött 
hulladék kezeléséről és mennyiségéről. 
   Az önkormányzatok kulcsszerepet töl-
tenek be a hulladékgazdálkodás terén, 
különösen a szelektív gyűjtési rendszerek 
működtetésében és a lakosság tájékoz-
tatásában. Fontos, hogy hatékonyan 
használják ki az Európai Unió támogatási 
forrásait, valamint erősítsék a helyi kö-

zösségek aktív részvételét a hulladék-
csökkentési célok elérésében. 
   Mindezek fényében elmondhatjuk, 
hogy a hulladékszelektálás terén nincs 
sok új a nap alatt, ami a mi községünket 
érinti. A papírt és a műanyagot ki kell 
tenni a ház elé és elviszik tőlünk minden 
hónapban egyszer, a kommunális hul-
ladékot pedig kéthetente. Az elektronikai 
hulladékot a községi gyűjtőudvarban 
lehet leadni. Tehát nem kerül nagy erő-
feszítésünkbe, azt meg már ne akarjuk, 
hogy még a házunkban is más szedje 
össze. Az üveget az üveggyűjtőkbe lehet 
bedobni, amelyeket a faluban helyeztünk 
el, de ugyanilyen üveggyűjtőink vannak 
a gyűjtőudvarban is, ahová hetente 
kétszer van alkalom kivinni az üvegeket. 
Hasonló módon van lehetőség a papír 
gyűjtésére is a gyűjtőudvarban, akár 
műanyagzsákban, akár kisebb csoma-
gokban összekötve van lehetőség a rend-
szeres leadásukra. Ezeken kívül biztosítjuk 
a lehetőséget a zöld hulladék gyűjtésére 
a gyűjtőudvarban. Községünk fel van 
szerelve technológiával az ágak, fadarabok 
zúzására. A fentebb felsorolt szelektív 
hulladékgyűjtési lehetőségeket és szol-
gáltatásokat az önkormányzat ingyen és 
bérmentve biztosítja lakosságunknak. 
   De ugyanúgy gyűjteni tudjuk az apró 
építkezési hulladékot és az ún. kevert 
hulladékot is bizonyos ellenszolgáltatás 
fejében, mivel ennek a hulladéknak az 
eltávolítása a községi hivatal számára is 
anyagi terhekkel jár. 

   Nagy kérdőjel még a hulladékgazdál-
kodás terén a textilhulladék gyűjtése, 
amire az állam kötelezi a lakosokat és 
a falvakat, ám a módját nem határozza 
meg. Bennünket, községeket, már köte-
lezett az állami szerződés megkötésére, 
az erre a célra jogosítvánnyal, engedéllyel 
rendelkező társasággal, akik hajlandók 
tőlünk elszállítani a textilhulladékot, 
persze kemény pénzügyi ellenszolgáltatás 
fejében. A lúcsi önkormányzat és a nagy-
lúcsi vöröskereszt szervezete Nagy Anikó 
alpolgármester vezetésével továbbra is 
gyűjteni fogja évente kétszeri alkalommal 
a használható ruhákat, textilt, játékokat 
stb. az eddig megszokott módon. A nem 
felhasználható textilt, pedig a helyi la-
kosoknak a gyűjtőudvarban lesz lehetősége 
leadni, egyelőre ellenszolgáltatás nélkül. 
   A szlovákiai önkormányzatok anyagi 
helyzete is fontos tényező a hulladék-
gazdálkodás terén. A községek és városok 
számos kihívással küzdenek, mivel a hul-
ladék gyűjtésének és kezelésének költségei 
évről évre nőnek. Ezért kérjük lakosainkat, 
a lehető legnagyobb mértékben használják 
ki a községünk által kínált és biztosított 
lehetőségeket a hulladék szelektálására. 
A vegyes kukába tényleg csak az odavaló, 
nem szelektálható hulladék kerüljön, 
mert csak ilyen módon tudjuk csök-
kenteni a fizetett hulladék mennyiségét. 
Csak így tudjuk befolyásolni, hogy a jö-
vőben ne emelkedjenek drasztikusan 
a hulladékgazdálkodási szolgáltatások 
díjai.

BETEMET BENNÜNKET A SZEMÉT!
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AZ ÓVODÁNKBAN TÖRTÉNT
FARSANG AZ ÓVODÁBAN 
Ebben az időszakban az óvodásaink vi-
dám tevékenységgel, néptánccal, népi 
játékokkal és dalokkal készültek a far-
sangra. Hagyományosan, színes álarcokat 
és vicces bohócokat készítettek. A szülők 
által készített finomságokból sem volt 
hiány. Volt ropi, perec és fánk is. Az 
álarcosbál napján a gyermekek egyedi 
és sokrétű jelmezbe bújva kergették el 
a telet egy hatalmas farsangi bulival.  
 
EGÉSZSÉGNEVELÉS  
ANIKÓ NÉNIVEL 
Az egészségünket is ápolni és védeni 
kell, arról, hogy hogyan, a helyi Vö-
röskereszt elnöke Nagy Anikó mesélt 
óvodásainknak. Az egészségnevelés 
célja, hogy minél többet megtudjanak 
a gyermekek az egészségről és annak 
megőrzéséről. Legutóbb megismerked-
hettek az elsősegélynyújtás fogalmával 
és praktikáival. A találkozót, színezőkkel 
zártuk, amelyekkel Anikó néni arra 

szerette volna felhívni a gyerekek fi-
gyelmét, hogy legyenek mindig nagyon 
óvatosak és vigyázzanak egymásra és 
önmagukra.  
 
SPORTOLNI JÓ! 
Márciustól elkezdődött a sport szak-
kör, Kiss Igor edző bácsival. Az ed-
zésprogram 30 perces, amelyben 

a gyermekek különféle segédeszkö-
zökkel kiegészítve (labda, karika, bab-
zsák) kapnak lehetőséget az örömteli 
mozgásra. A mozgással nemcsak a 
motorikus készségek fejlődnek, hanem 
az intelligencia, a koncentráció kész-
ség, az érzelmi intelligencia, valamint 
az önbizalom és szocializációs készség 
is fejlődik. 

Fašiangy v škôlke 
V tomto období sa naši škôlkari venovali zábave, tancom, rôznym hrám a spevu. 
Pripravili si rôzne masky, do ktorých sa v deň maškarného plesu aj poobliekali, 
aby týmito maskami zahnali zimu. Nechýbali ani fánky, a chrumkavé dobroty, 
ktoré pripravili na túto príležitosť rodičia. 
 
Výchova k zdraviu s tetou Anikó  
O ochrane zdravia sa s deťmi porozprávala predsedníčka miestnej organizácie 
Červeného kríža Anikó Nagy. V minulosti sa deti oboznámili s praktikami po-
skytnutia prvej pomoci. Záver stretnutia patril farbičkám, ktorými teta Anikó 
chcela upriamiť pozornosť detí na to, aby boli obozretné a dávali pozor na seba.  
 
Športu zdar! 
V marci sa spustil športový krúžok, ktorý 
vedie ujo Igor Kiss. Tréningový program 
je 30 minútový, v rámci ktorého majú 
deti možnosť vyžiť sa v rôznych aktivitách, 
s rôznymi pomôckami. Pohybovými ak-
tivitami, nielenže rozvíjajú svoje motorické 
schopnosti, ale zvyšuje sa aj inteligencia, 
schopnosť koncentrácie a vyvíja sa aj se-
bavedomie a socializačná schopnosť. 

Stalo sa to v našej 
škôlke

KRÓNIKA 2024 
 

Születettek / Narodení 
Boros Anita 
Écsy Attila 

Kürthy Maxim József 
Šalaga Mateo 
Simon Lara 

Hurton Kincső 
Kubík Jakub 
Uhrovič Éva 
Simon Alex 
Vass Dávid 

Kosznács Jázmin 
Bódis Karolina  

Szalay Flóra 
Kečkéš Emma  

 
Elhalálozottak / Úmrtia 

Bartal Ferenc 
Elek Kornél 
Elek Mária 

Herold Imre 
Horeczky Imre 
Lelkes György 
Márton Margit 
Mórocz László 

Sidó János
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TŰZOLTÓÉVZÁRÓ LÚCSON
Március 1-jén rendezték meg a helyi 
tűzoltó testület évzáró ünnepségét, 
az R-vin Winebar termeiben.  
 
A hely adottságai miatt, egy kisebb, 
családias hangulatú rendezvényt sikerült 
szervezni, amelyen a helyi tűzoltók 
mellett a környező falvakból érkező 
vendégek, a testület támogatói, valamint 
a helyi szervezetek képviselői is részt 
vettek. Sajnos sokan betegség miatt 
nem tudtak jelen lenni, de az esemény 
így is meghitt hangulatban zajlott. 
   Az est hivatalos részét a beszédek 
nyitották meg. A lúcsi tűzoltó szervezet 
vezetősége beszámolt az elmúlt év fontos 
eseményeiről, beleértve a versenyeket, 
bevetéseket, valamint a pénzügyi hely-
zetet. Kiemelték a csapat sikeres sze-
replését a versenyeken, gratuláltak az 

elért eredményekhez, és köszönetet 
mondtak a falu lakóinak, valamint a 
támogatóknak az év során nyújtott se-
gítségért. Külön kiemelték a helyi fia-
talok elkötelezettségét és a közösség 
erejét. A beszédek után, egy nyílt vitát 
nyitottak meg, ahol felszólalhattak az 
emberek. A környező faluk képviselői 
arról mondtak véleményt, miszerint 
mennyire fontos az összefogás és egymás 
támogatása. Végezetül az év során ta-
núsított elkötelezett munkájuk elisme-
réseként a szervezet néhány tagja ki-
tüntetésben részesült. 
   A hivatalos beszédek után levetítették 
az évzáró videót, amelyet a helyi ifjú 
férfi csapat (Vadkanok) készített. A film 
visszatekintett az elmúlt év legemléke-
zetesebb pillanataira, és méltó módon 
foglalta össze a testület kitartó munkáját 

a versenyfelkészülés alatt. Igazán jóked-
vűre sikerült a kisfilm, ösztönzően hathat 
a fiatalabb generációra, akik esetleg ér-
deklődnek az önkéntes tűzoltóság iránt. 
A vetítés alatt sokan meghatódva nézték 
vissza az év eseményeit, hiszen a videó 
nemcsak a sikereket, hanem a kihívásokat 
is bemutatta. A vetítés után minden je-
lenlévőt vacsorával láttak vendégül, 
majd kezdetét vette az évzáró kötetlenebb 
része, ahol az ünneplés és a szórakozás 
került előtérbe. 
   A vezetőség mindent megtett annak 
érdekében, hogy a különböző nehéz-
ségek ellenére is, emlékezetes legyen az 
évzáró. A rendezvény sikeresen zárult, 
megerősítve a tűzoltók összetartását és 
a közösség támogatását. 
                                      Csáky Chiara

2025. március 1-jén a Lúcsi Rákóczi 
Szövetség színházlátogatást szervezett 
Budapestre. Csoportunk kora délután 
indult autóbusszal. Budapestre érkezve 
első állomásunk a Westend City Center 
volt, ahol mindenki szabadon tölthette 
el az idejét. Egyesek egy gyors ebédre 
vagy kávéra ültek be, míg mások a be-
vásárlás és nézelődés lehetőségét ragadták 
meg. A Westend kiváló választás egy 
kis kikapcsolódásra, hiszen számos üzlet, 
étterem és kávézó található itt.  
   Utána elindultunk a Budapesti Víg-
színházba, ahol Molnár Ferenc klasszikus 
regényének színpadi változatát, A Pál 
utcai fiúk című musicalt tekintettük 
meg. A Vígszínház épülete már önma-
gában lenyűgöző látványt nyújtott és 
a darab kezdetével pedig egy pillanat 
alatt a 19. századi Budapest gyermek-
világában találtuk magukat, ahol a Pál 
utcai fiúk és a Vörösingesek küzdelme 
bontakozott ki előttünk. Az előadás 
magával ragadó díszletei, a lendületes 
zenei betétek és a fiatal szereplők ener-
giája, ez  mind hozzájárult ahhoz, hogy 
a közönség teljesen belemerüljön a tör-
ténetbe. Az előadás nemcsak szórakoz-

tató volt, hanem mély érzelmeket is 
kiváltott belőlünk. A barátság, a becsület 
és az összetartozás kérdései végigkísérték 
a történetet, amely Nemecsek Ernő 
tragikus sorsával teljesedett ki. A darab 
ikonikus dalai – mint például a Mi va-
gyunk a Grund – különösen nagy 
hatást gyakoroltak ránk, és sokunk szá-
mára örök emlékké váltak. 
   Az előadás után fáradtan, de élmé-
nyekkel gazdagodva indultunk hazafelé. 

Egy ilyen színházlátogatás nemcsak szó-
rakoztató, hanem igazi közösségi él-
ményt is jelent. Összességében egy tar-
talmas és emlékezetes napot tölthettünk 
Budapesten, ahol a szabad program és 
a színházi előadás tökéletesen kiegészí-
tették egymást. Köszönjük szépen min-
denkinek, aki velünk tartott és bízunk 
benne, hogy mindenki szép élményekkel 
gazdagodott.  
        LÚCSI RÁKÓCZI SZÖVETSÉG

Színházlátogatás Budapesten
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AZ ELSŐ FARSANGI BÁL 
Kis szösszenet a nagylúcsi Vöröskereszt 2025 kezdetéről

támogatónknak és bálozónknak, 
az önzetlen együttműködésért.  
   A bálról csak a legjobbakat tudom 
írni. Fantasztikus hangulat, csodás 
emberek, pörgős talpalávaló, töké-
letes ételek, profi vendéglátás. 
   A mai napig érkeznek a pozitív 
visszajelzések a bálról. Nagy öröm 
ez a kis vezetőségi csapatnak. Jól 
döntöttünk! 
   A jelenlegi helyszínhiány miatt 
elmarad az évzáró gyűlésünk. 
   A Majálisunkon, május 24-én, 
tervezzük 2024 véradóit köszönteni, 

tagsági bélyegeket árusítani valamint 
tájékoztatni a tagságot  munkánk-
ról. 
   Szeretettel várunk mindenkit. 
   Jótékonysági gyűjtésünket május 
3-án tartjuk, a múlt őszi gyűjtés 
menete szerint. 
   Köszönjük az együttműködést! 
 
Tisztelettel a vezetőség, Aranyossy Te-
rézia, Bódis Beáta, Mészáros Erzsébet, 
Mórocz Anikó, Sidó Magdolna és Áb-
rahám Piroska nevében Nagy Anikó.

Usporiadali sme ho 22. februára v priestoroch R-Win Winebar 
a zároveň sme si tento priestor rezervovali už aj na rok 2026. 
Vstupenky sa veľmi rýchlo vypredali a utešene pribúdali aj dary do 
tomboly. Srdečná vďaka všetkým podporovateľom aj plesajúcim, za 
nezištnú podporu. Ples sa vydaril, bola fantastická nálada, chutné 
jedlá a výborná hudba do tanca. Do dnešného dňa dostávame 
pozitívne hodnotenia o plese. Je to pre nás veľké povzbudenie. 
Kvôli nedostatku priestoru musíme upustiť od výročnej členskej 
schôdze. Na našom plánovanom Majálese 24. mája pozdravíme 
všetkých darcov a budeme zároveň informovať o našej práci. Tešíme 
sa na vás. Náš dobročinný zber sa uskutoční 3. mája, podľa vzoru 
toho vlaňajšieho jesenného. Ďakujeme za spoluprácu. 
 
S  úctou v  mene vedenia Aranyossy Terézia, Bódis Beáta, Mészáros 
Erzsébet, Mórocz Anikó, Sidó Magdolna, Ábrahám Piroska a Nagy 
Anikó

PRVÝ FAŠIANGOVÝ PLES 
Zo života Červeného kríža vo Veľkej Lúči 

Kicsit mesés történet. Február 22-re volt 
foglalt zenészünk, Špaček Gyuri, anno a kö-
vetkező Banyabálunkra. Lett helyette Alf music 
zenecsapatunk az 1. Farsangi bálunkra. 
   Csodák csodájára a helyszínünk is szabad 
volt erre a dátumra. A tökéletes R-VIN WI-
NEBAR étterem maximális társszervezőnek 
bizonyult. Annyira, hogy már a 2026-os bálunk 
is le van foglalva. 
   Belépőink gyorsan elkeltek. A tomboladíjak 
rohamosan szaporodtak. Nagy köszönet minden 
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Mesésen nagy létszámú csapat indult 
el január 6-án a már több éven át 
szervezett újévi határjáró sétánkon. 
 
Pontos létszámot megint nem számol-
tam, de azt tudom, hogy a résztvevők 
életkora nagyon eltérő volt. A legfiata-
labb apukájára kötözve babahordozóban 
teljesítette a kb. 10 km hosszú távot.  
A szépkorú természetjáróink is jókedvvel 
taposták a kilométereket. 
   Jókedvűen, beszélgetve, rövid pihe-
nőkkel, néha sáros szakaszokon róttuk 
a kilométereket. Talán a táv közepén 
egy hosszabb pihenő következett. Az 
alkalmi mozgó büféből (köszi Jankesz), 
előkerült a meleg tea, a forralt bor, va-
lamint a hátizsákokból a madárlátta 
útravaló. 
   Egyházi ünnepnap lévén nem maradt 
el a lelki töltődés sem. Varga Gabi tar-
talmas Vízkereszthez kapcsolódó ünnepi 
gondolatai és a közös imádkozás emelték 
a hangulatot. 
   Határunk téli pihenős arcát szemlélve 
kissé sárosan érkeztünk a Malétóhoz. 

A fák között botladozva eljutottunk 
végcélunkhoz. A vadászok vendégváró 
tanyája benépesedett a kissé fáradt csa-
pattal. A gyerekek nagy örömére Tomi 
tábortüzet rakott és folytatódott tovább 
a buli.  
   Az Újévi koccintás természetesen 
nem maradt el. A kis kalória- és folya-
dékfeltöltés közben kellemes csevegős 

fészekké alakult ez a csodás hely. Kö-
szönet a helyszínért a vadászainknak. 
Barbi, Gabóc, Chiara köszönjük a fi-
nomságokat. A Teremtő tartsa meg 
szokásotokat. 
   Téli sétánktól pozitívan feltöltődve 
már tervezőben a tavaszi. 
   Május 10-én várunk szeretettel a kö-
vetkező határjárós sétánkra.

Neuveriteľne veľká banda sa zišla 6. januára na tradičnej novoročnej 
vychádzke. Najmladší prekonal 10 km trasu v klokanke, spolu so 
svojim ockom, ale aj postarší sa s radosťou pridali. V polovičke trasy 
sme si dali malú prestávku s  horúcim čajom, vareným vínom 
a dobrotami z batohu. Keďže to bol kresťanský sviatok, nevynechali 
sme ani spoločnú modlitbu. Poľovnícka posiedka si uhostila mierne 
unavenú družinu. Novoročný prípitok samozrejme tiež nemohol 
chýbať. Už teraz, sa na Vás všetkých tešíme, 10. mája, pri našej 
ďalšej spoločnej prechádzke.

Novoročná prechádzka 

ÚJÉVI KOCCINTÓS SÉTA 2025 

Výročná členská 
schôdza požiarnikov

 Výročná členská schôdza hasičov sa usku-
točnila 1. marca v priestoroch R-vin Wi-
nebar. Zúčastnili sa jej okrem hasičov po-
zvaní hostia, ako aj predstavitelia miestnych 
organizácií. 
 
V správach odzneli informácie o účasti na 
súťažiach, zásahoch, ako aj o finančnej si-
tuácii. Zvlášť bola vyzdvihnutá pomoc spon-
zorov a podporovateľov, ako aj účasť mládeže 
na aktivitách požiarnikov. Na záver boli 
niektorí členovia ocenení za ich odhodlanú 
prácu počas roka. Po oficiálnej časti bol 
premietnutý film o minuloročnej príprave 
mladého mužského tímu na súťaže, ktorý 
by mohol byť motiváciou pre mladšiu ge-
neráciu. Po premietaní boli všetci prítomní 
pozvaní na večeru, po ktorej nasledovala 
príjemná zábava.
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Mit gyűjtünk? 
• PET üdítős, ásványvizes flakonok,  
  étolajos flakonok; 
• joghurtos, margarinos, salátás, gyü- 
  mölcsös, mosószeres dobozok kimosva; 
• háztartási, drogériás flakonok; 
• fóliák, mint reklámtáskák, üdítők  
  6-os fóliacsomagolása, zsugorfólia; 
• fólia cserépről, tégláról; 
• kerti bútor, műanyag láda a zsák mellé  
  helyezve; 
• TetraPack – tejes, dzsúszos dobozok; 
• konzervdobozok, festékes fémdobozok; 
• sörös, üdítős alumínium dobozok. 

Mit tegyünk a műanyag hulladékkal? 
A műanyag hulladékot gyűjtse az erre 
kijelölt zsákokba, lehetőség szerint csak 
tele zsákokat helyezzenek ki. Ne hasz-
náljanak sötét, átláthatatlan zsákokat!!! 
A PET flakonok kupakját csavarják le, 
majd a flakont előbb lapítsa össze, hogy 
csökkenjen a térfogatuk!  
 
Nem gyűjtjük! 
• ételhordók, húsos tálcák kimosva  
  sem, egyszerhasználatos tányérok,  
  evőeszközök, egyéb tálcák (virág),  
  polisztirol (ún. csikorgató); 

• cukros és egyéb zacskók celofánból,  
  tatrafánból,egyéb speciális anyagokból; 
• degenerált, szennyezett háztartási kel- 
  lékek: kannák, kaniszterek, virágtartók; 
• motorolajos, permetes flakonok, ka- 
  niszterek; 
• kerti medencék, öntözőcsövek, gumi- 
  tömlők; 
• cipők, gyerekjátékok, agrofolia; 
• autók műanyag részei, elektromos  
  gépek műanyag részei; 
• falburkolók, műanyag ablakkeretek,  
  szúnyoghálók, vízvezetékek, lefolyó- 
  csövek.

Január  
3 

január

Február 
7 

február

Március 
7 

marec

Április 
4 

apríl

Május 
2 

máj

Június 
6 

jún

Július 
4 
júl

Augusztus 
1 

august

Szeptember 
5 

september

Október 
3 

október

November  
7 

november

December 
5 

december

HARMONOGRAM 2025 
műanyagok, flakonok és papír gyűjtésére ♠ na zber plastov a papiera

A háztartási hulladékelszállítás díját a Határozat átvétele után 2025. március 31-ig kell megfizetni! 

Čo zbierame? 
• PET fľaše rôznych farieb (minerálové,  
  pivové, s jedlým olejom, atď.);  
• umyté kelímky od jogurtu, marga- 
  rínu, šalátu, ovocia a saponátu;    
• kozmetické obaly, reklamné tašky,  
  umelý baliaci materiál; 
• prepravky, umelý záhradný nábytok  
  – položiť ich vedľa vriec; 
• umelé bandasky, umelé kuchynské  
  potreby – položiť ich vedľa vriec; 
• plechovky na pivo, nealko nápojov,  
  ľahké kovové obaly na konzervy – čisté; 
• tetrapack  obaly (od mlieka a džúsov); 
• fólia z dlaždíc a tehál. 

Kam s plastovým odpadom? 
Plastový odpad zbierajte do zberných 
vriec, ktoré sú na to určené. Nepouží-
vajte tmavé nepriesvitné vrecia!!! Podľa 
možnosti vyložte iba plné vrecia. PET 
fľašu pred zberom zašliapnite, aby sa 
znížila jej objem! 
 
Nezbierame! 
• dózy na potraviny, neumyté podnosy  
  na mäso, jednorázové taniere, prí- 
  bory, iné podnosy (kvetinové); 

• polystyrén (tzv. škrípanie); 
• vrecká z celofánu, nerafánu a iných  
  špeciálnych materiálov; 
• zdegenerované, zašpinené predmety,  
  kanistre, kvetináče ; 
• obaly chemických látok, postrekov; 
• záhradné bazény, zavlažovacie pot- 
  rubí, gumené hadice; 
• topánky, detské hračky;  
• plastové diely pre automobily; 
• plastové diely pre elektrické stroje; 
• obklady stien, plastové okenné rámy,  
  siete proti hmyzu, sanita, odkvapové  
  rúry.   

Zber plastov

Poplatok za odvoz komunálneho odpadu treba zaplatiť po obdržaní Rozhodnutia do 31. marca 2025!

Plasty a papier sa zbierajú v ten istý deň!  
Novinový papier a kartón zložte pred domom zviazaný oddelene! 

A műanyagot és a papírt ugyanazokon a napokon gyűjtjük!  
Az újságpapírt és a kartont összekötve helyezzék ki a ház elé! 
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HARMONOGRAM 2025 
a kommunális hulladék elszállítására ♠ na odvoz komunálneho odpadu

Naposledy sme sa s Oszkarom Bitte-
rom a jeho manželkou Monikou 
stretli v roku 2022, keď sa pripravo-
vali na majstrovstvá Európy v Sed-
mohradsku. A, i keď nedopadli podľa 
ich predstáv, bol to rozhodne zážitok. 
Trojdňová súťaž zahŕňala súťaž v 3D 
streľbe, streľbu na terč a historickú 
streľbu. Napriek tomu, že to boli 
majstrovstvá Európy, zúčastnili sa ich 
aj strelci z Kórey a USA. Jeden zo 
svojich veľkých úspechov dosiahol 
Oszkar na jeseň, na maratónskej sú-
ťaži v Zlatnej na Ostrove, keď zvíťazil 
25 bodovým náskokom nad osem-
násobným majstrom sveta v tejto dis-
ciplíne, Zsoltom Kovácsom. Monikin 
najväčší doterajší úspech je tretie 

miesto v súťaži v soľných baniach 
v rumunskom Praide. Obaja by boli 
radi, keby sa k tomuto športu pridali 

mladí ľudia, pretože lukostreľba má 
veľmi pozitívny vplyv na dnešného 
človeka. „Mladí prídu, ale po pár 
dňoch ich to prestane baviť. Na súťaže 
sa neodvážia ísť, hoci tam by zažili tú 
správnu atmosféru a silu spolupatrič-
nosti, ktorá je charakteristická pre 
tento šport. Pomáha pri sústredení, 
pri správnom držaní tela, dokonca aj 
dýchaní, pretože v momente vystre-
lenia šípu, musí byť človek maxi-
málne koncentrovaný. Zmobilizujú 
sa svaly, o ktorých ani nevieme, že 
ich máme, a to, že toto všetko sa odo-
hráva na čerstvom vzduchu, a bez 
mobilov, je už len bonus“ – tvrdia 
zhodne Monika a Oszkar Bitterovci. 
                                                     sk

Lukostreľba je príjemná zábava
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Legutóbb, 2022-ben találkoztunk, 
amikor az erdélyi Európa bajnok-
ságra készült Bittera Oszkár. Akkor 
is együtt beszélgettünk vele és fele-
ségével, Mónikával, aki szintén az íjá-
szat szerelmese.  
 
Bár az erdélyi szereplés nem éppen úgy 
sikerült, ahogyan szerették volna, mégis 
igazi élményt jelentett a verseny, amely 
3 részből állt: 3 D lövészet, (állati ma-
kettekre lövés), lőlapra célzás és törté-
nelmi harci helyzetek. A verseny három 
napos volt, nemzetközi részvétellel. 
„Legtöbben magyarok voltak, de érde-
kes módon, annak ellenére, hogy Eu-
rópa bajnokság, nagyon sok résztvevő 
ázsiai, főleg kóreai és amerikai volt. Ez 
főleg akkor volt szembetűnő. amikor 
korhű jelmezekbe öltözve kellett ver-
senyezni” – emlékezik vissza Oszkár. 
Ezen a versenyen Mónika nem vett 
részt, mivelhogy ő nem, a hagyomá-
nyos, fából készült, hanem karbon nyíl-
vesszőt használ, ami a történelmi ver-
senyeken kizárt. Múlt ősszel a 
Csallóközaranyoson rendezett maratoni 
3D versenyen, nagy sikerélményben 
volt része Oszkárnak, amikor 25 pont-
tal legyőzte a magyarországi nyolcszoros 
világbajnok Kovács Zsoltot. Mónika 
eddigi legjobb helyezése a 3. hely volt, 
az egész napos parajdi versenyen Ro-
mániában, amely egy sóbányában zaj-
lott.. 
   Mindketten a Győri Bercsényi Mik-
lós sportegyesület tagjai és nagyon él-
vezik az összetartozás érzését, a csalá-
dias, baráti hangulatot, amely a 
klubtagok közt uralkodik. A sportegye-
sülettől kapják a korhű ruhákat is a 
versenyekhez. 
   A következő megmérettetés a szlové-
niai Bledben lesz, amely szintén törté-

nelmi verseny és ahol Oszkár tavaly a 
4. helyen végzett. Ezután rajtol a Duna 
Menti Nyílzápor verseny, amely Győr-
ben, Gyirmót városrészében kezdődik, 
majd következik Bábolna és folytatódik 
tovább a Csallóköz több településén, 
havonta egy-egy versennyel. A verse-
nyek összegzéseként, a legjobban telje-
sítőket kupával díjazzák. 
   Mindketten örülnének, ha minél 
több fiatal osztaná velük az íjászat iránti 
lelkesedésüket. „Sokan elkezdik, de pár 
napos gyakorlás után abbahagyják. Pe-
dig ez olyan sportág, amely nagyon jó 
hatással van a mai emberre. Az a baj, 
hogy versenyekre nem mernek eljönni 

pár napos gyakorlás után, pedig az 
lenne jó, hiszen ott érzékelhetnék azt a 
csapatszellemet és összetartozást, ami 
ezt a sportágat jellemzi. Az íjászat segít 
az összpontosításban, a testtartás javí-
tásában, hiszen a kilövés pillanatában 
még a légzésre is oda kell figyelni, sok 
minden más körülmény figyelembe vé-
tele mellett. Olyan izmokat mozgósít, 
amelyekről nem is tudjuk, hogy létez-
nek. Arról nem is beszélve, hogy kint 
vagyunk a természetben, jó levegőn és 
a gyerekek nem a mobilt nyomogatják” 
– vallja együttesen Bittera Mónika és 
Oszkár. 
                                                       sk

ÍJÁSZNAK LENNI JÓ


